JEOHAYUHE

1) Ogpean Heno3HaTu 6po;:
a)X+35=42
B) 93 — X =27

6) X — 26 = 48
r) 53 + X = 62

2) Ako HenoaHaToM 6pojy gogamo 27 36up he 6utn 80.
Opnpenu HenosHaTtu 6poj.

3) Kojn 6poj Tpeba oayseTtn oa 77, na pasnuka byae 497?
4) VY jegHom Leny CTtedhaH uma 7 knukepa, a 'y oba ykynHo 23.
Konuko knukepa CtedaH nma y gpyrom peny?

5) Kaga je n3 aytobyca nsawno 18 nyTHuKa, yHyTpa je octano
jow 37. Konuko je nyTHuKa 6urno y aytobycy?

6) Ako Ko je npeu cabupak 35 36up he 6utn 70.
Oppeav Henos3HaTh apyru cabupak.

7) Hekom 6pojy noaaj Hajsehu HenapaH 6poj neTe aeceTtmue m

pobuhew cnenbeHuk 6poja 60. MocTaBu jegHa4mHy 1 n3padyHaj.

8) Ymamunay, je 36up 6pojeBa 28 n 47, a pasnuka 6poj 16.
Oapean ymarwEHUK.

9) OnuBepa je 3amucnuna jegaH 6poj. Kaga ra je ysehana 3a
pa3nuky bpojea 51 n 27, nobuna je 6poj 81. Koju je 6poj
Onwueepa 3amncnuna?

10) Cawka 4nta nekmpy. MNpountana je jeaHy npuyy o4 HEKONUKO

cTpaHa u jow ase npuye oa 16 n 18 ctpaHa. AKo Kibura uma
46 cTpaHa, KOnMKo CTpaHa uma npea npuya?
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